



新聞稿

立即發佈：2022年3月15日

聯絡人：Kristine Roselius - 415.519.5419

聽證委員會批准終止Valero重大空氣品質違規的治理決議

煉油廠必須停止其Benicia設施的過量排放

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 今天宣布，其獨立的聽證委員會，一個由州法授權的準司法獨立機關，批准了對於Valero Refining Co.的治理決議，要求其位於Benicia的煉油廠盡可能地以安全迅速的方式，停止未經報告的排放行為。

此一治理決議確立了對於Valero設計、策劃、許可和建立過量排放終止專案的要求和時間表。決議中還提出了Valero完成專案之前，在正常營運期間將排放降到最低的條件，此決議立即生效。

「聽證委員會今天的決定性措施，將可確保Valero停止這些過量排放，以保障周圍社區居民的健康與安全，」空氣局的資深副執行官Damian Breen表示。「空氣局現在會將重心放在評估與違規嚴重程度對等的罰金，此一處罰將可遏阻日後類似的違規行為。」

在這段過渡時期中，Valero會繼續運作為了將氫重新導向低壓位置而安裝的內部管線，藉此持續將排放污染物的可能性降到最低。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

空氣局通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)